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1. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) Bir tam sayi 3 ile tam boliinebiliyorsa basamaklarin-
daki rakamlarin toplami 3'tin kati olmalidir.
B) Bir tam say1 4 ile tam boliinebiliyorsa son iki basama-
gindaki sayi 4'tin kati olmalidir.
C) Bir tam sayi 5 ile tam béliinebiliyorsa son basamagi
0 veya 5 olmalidir.
D) Bir tam say1 6 ile tam boliinebiliyorsa basamaklarin-
daki rakamlarin carpimi 6'nin kati olmalidir.
E) Bir tam sayi 9 ile tam bolunebiliyorsa basamaklarin-
daki rakamlarin toplami 9'un kati olmalidir.
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2. Asagidaki tam sayilardan hangisi 3 ile tam béliinebilen]

rakamlan farkh bir tam sayidir?

A) 137 B) 2502 C) 3824
D) 46196 E) 580416
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3. Asagidaki siklarda verilmis tam sayilar 4 ile tam boli-
nebiliyorlar.
Buna gore asagidaki siklarin hangisinde veya hangile-

rinde a, b, c rakamlarinin alabilecegi degerler dogru

4. 413b dort basamakli sayisi 3 ile tam boliinebilen ra-
kamlari farkh bir tam sayidir.

Buna gore bu sayinin 4 ile béliimiinden kalan kagtir?

AO B) 1 02 D)3

5. Asagidaki tabloda ilk siitunda verilen sayilarin sagin-
daki kutucuklara iistte yazan sayiya béliinebiliyorsa
EVET in "E" si yazilirsa icinde E olan kutucuklarin nu-

maralari toplami kag olur?
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6. 3alb dort basamakli sayisinin 5 ile béliimiinden kalan

verilmistir?
3 ise bu sayinin 6 ya tam béliinebilmesi icin a rakami-
1) 951a icin a={2, 6}
nin alabilecegi degerler toplami kag¢ olmalidir?
I)874b  icin  b={0,4,8]
A) 12 B)1 21 D) 2 E
) 34c8  icin  ¢={1,3,5,7,9} ) )18 9 ) 2> )33
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7. Asagida sol taraftaki sayilar 9 ile tam bolilinebildigine
gore bu sayilardaki a, b, ¢, d rakamlarinin yerine gelme-
si gerekecek sayilari sag taraflarindaki sayilar arasindan

secersek sag tarafta hangi sayi acikta kalir?

1) 2a6 7
1) 1b58 1
) 794c 4
IV) d1035 3
9
A1 B) 3 04 D)7 E) 9
(=17 =]

8. Asagidaki sayilardan hangisi 11 ile tam boliinemez?

A) 1727
D) 59432

B) 8250 C) 64350

E) 808192
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10. 7ab g basamakli sayisinin 45 ile bélimiinden kalan

1 ise a sayisinin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 2 B) 6 08 D) 11 E) 14
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1. A=57°.97 +108
A sayisinin 5 ile bélimiinden kalan kactir?
A0 B)1 02 D)3 E) 4
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12. x sayisinin 7 ile béliimiinden kalan 3 ise 4x+2 sayisi-

nin 7 ile bolimiinden kalan kagtir?

. A)O B) 2 O3 D) 4 E) 6
9. Rakamlari farkli bes basamakli 94x0y sayisi 55 ile tam

béliinebiliyorsa x kactir? %I [=]
A1l B) 2 03 D) 5 E)6 DR el
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